

本报记者 刘晓 张晓燕
王皇热得像三伏天
市民盼着下雨

闷热!15日,不少济南人有一种错觉,天气闷热得仿佛进入了三伏天,一出门就能甩出二两汗。与此同时,济南市民的朋友圈也被大雨预警刷屏了。济南市气象局发布的重要天气预报显示,15日下午到夜间济南市将有一次较明显的降雨过程,全市过程平均降雨量25~35毫米,局部地区雨量超过70毫米。降雨主要出现在15日傍晚到前半夜,其间部分时段降雨强度较大,1小时最大降雨量超过30毫米,同时伴有较强雷电和8~9级阵风,局部地区有冰雹。16日白天仍有雷雨或阵雨。

“济南的雨啥时候到啊,快热死了。周边城市都已经雷电交加了,聊城德州等都开始下起大雨,还有冰雹。”15时,不少市民已经按捺不住焦躁的心情。16时,噼里啪啦的雨点开始自西向东降临时省城,而且越下越大,让街上的行人有些猝不及防。随后,历山路附近已经下成了白茫茫一片,“目前全市平均降水量9.2毫米,其中市区3.1毫米,市区最大降水量出现在解放桥,是11毫米,各县区的最大降水量出现在商河”,济南市气象预报员介绍。

预报员介绍,这次的降雨分两段,15日下午的降雨主要是强对流天气的影响,“包括之前的大风和西边的德州、聊城冰雹天气的影响,都带来了强烈的对流条件,这种强对流条件也是造成雷电天气的原因。”从15日夜间开始的第二段降雨主要受低涡槽的影响,“16日开始雨量就变了,基本上是阵雨转多云的天气。”

与前几次逢降雨必大幅度降温不同,这次的大雨只带来短暂的凉爽天。17日天气阴转多云,北风3级,最高气温26℃左右。18日晴间多云,北风3~4级,气温便开始回升。19~21日多云到晴,南风转北风都是2~3级,气温变化不大。

泉水之渴暂缓
“明湖秀”昨晚泡汤

截至19点14分左右,商河降雨量29.5毫米,平阴为29.8毫米,济阳17.6毫米,历城11.7毫米,市区11.2毫米。这场降雨也给正在喊渴的泉水带来了补给。14日、15日,趵突泉水位27.70米,比13日降低了2厘米,仅比红色预警线高10厘米。19点16分时,历城区的降雨量有11.7毫米。南部山区的柳埠有19毫米、南高而有18毫米、西营有14.5毫



15日17点左右,一场急雨恰逢下班、放学时,给不少市民带来不便。 本报记者 左庆 摄

伴随着轰隆隆的雷声和明晃晃的闪电,15日下午倾盆大雨瞬间降临时省城。雷电、大风、大雨结伴而至,这波强对流天气着实有些任性。此次降雨带来了短暂的凉爽天气,暂解泉水之渴。不过当天夜间的“明湖秀”因为降雨而取消。



15日17点左右,急雨让不少市民措手不及。 本报记者 左庆 摄



15日19点左右,解放路二环东路路口已经水流成河。本报记者 常新喜 摄

逢降雨必大降温?这次不同了 大雨挟着雷电 送来短暂凉爽

米、锦绣川有24毫米,卧虎山有6.5毫米。记者了解到,泉城范围内的降雨超过10毫米,形成地面径流后,对泉水的补给作用更明显。

截止到19点16分时,全市均已有降雨,市区有20多处监测点24小时内的降雨量超过10毫米,其中,泉城广场降雨量最大为20.5毫米。19点18分,道路水情显示,在市区19个易积水的路段,监测到最深的水深在无影山铁路立交桥处,水深6厘米,其余路段积水较少,少年宫水深2厘米,明湖东路二十四中水深3厘米,陈家楼立交桥水深1厘米。

因为降雨,也给不少市民带来了遗憾。“好不容易抢到票,一场雨,演出泡汤了。”上周抢到“明湖秀”门票的张萌看着今天的雨犯了愁,记者从济南文旅集团了解到,因“明湖秀”演出为室外项目,受天气情况影响,原定于5月15日20:00的“明湖秀”演出取消,当日观演门票作废并不予退换。“请大家周知谅解,由此给观众带来的不便,我们深表歉意。”济南文

旅集团相关负责人表示,需要特别提醒已经预订了本场演出门票的观众,本场演出取消,之后市民可以继续关注“明湖秀”其他场次的精彩演出。

公告

因实施北湖片区开发项目需要,济南市天桥区人民政府决定对柳云小区14号楼4单元201室房屋进行征收。现因该房屋所有人孙玉珍已故,其侄女孙玉兰主张:孙玉兰一直在此房屋居住并照顾孙玉珍直至去世。孙玉兰持有此房屋原拆迁安置协议原件,并表示此房产无任何争议。现公告如下:相关权利人应于此公告之日起7日内,持相关证明材料到水屯路59号一楼112室主张权利。相关权利人未在上述期限主张权利的,我方将与使用人孙玉兰签订暂安协议。

济南市天桥区北湖片区开发
工作现场指挥部

欧美种植牙特惠节

华侨基金赞助 种一送一

(颗) (颗)

华侨优势:3D导航 精准无误 微创无痛 资深海归专家亲诊 高端医疗设备 五星级就诊环境

地址:马鞍山路14号 咨询热线:82977706

可用省、市医保
免费停车位

